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MATHEMATIQUES - 15 points

Premiére partie : Calculs numériques et algébriques (4 points)

%252

11- ¥, = x(5-2,5) v,

y

=123

12-V7, = %x 7x2,5%(1,25%+0,25% 1,25+ 0,25%) V,=5]1

13-V =123+5) V=174
21-h=5-x

22 -V, = 3"4"2 x(5-x) ¥, =3—:2—x5—3szxx V, ==0,75x% +3,75x2.
23 - Va=V, +V, Ve=-0,75x> +3,75x% +0,25x" +0,125x° +0,0625x

Vr= —O,Sx3 + 3,875x2 +0,0625x

Deuxiéme partie : Etude de fonction (8.5 points)

L1- f'(x)=~0,5x3x> +3,875x2x+0,0625 f'(x)=~15x+7.75> +0,0625

1.2+ -1,5x"+7,75x+0,0625 =0
A =775 -4x(~1,5x0,0625) A =60,4375
Il existe donc deux solutions réelles distinctes. , =—001 et x, =517

13-20sur[0;517] etf’<Osur[5,17;7
1.4 - Tableau de variation (voir annexe).

1.5 - Tableau de valeurs (Voir anncxe).
1.6 - Courbe représentative {Voir annexe).
1.7 - f(x)=20 pour x =285 etx=695.

1.8 - Le volume qu silo est de 20 m® pour x = 2,8 m.

Troisiéme , artie : Calculs géométrigues (2 ,5 points)

1-a=428+115" a=3,03

VAN
2-tan FCB = L15

donc {(} =22°,

3-d’ott o =44,6 (44,5°) ; o = 44°,
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SCIENCES PHYSIQUES - Spoints 1006 - REA ST B

Exercice 1 ;: Pression et force pressante (2 points)

En moyenne, 1 métre cube de pellets (granulés de bois) pése 700kg. Le silo a un volume de 20 m® et une masse
de 2 tonnes.

1 - m="700x20+2000 m=16000 0,5 poiat

2 - P=16000x9,81 P =156960 (m = 14000 + 2000) $,5 point

3 - Surface de la base : § =0,3m?2
Chaque pied est soumis a un poids de 39250 N (157000/4)

- % p =130833 | 1 point

Exercice 2 : Electricité (3 points)

1 - Connexion au réseau EDF : voir annexe 2. 1 point
2 - Facteur de puissance du moteur :  cos@ =0.75. 0,5 point
3- Pa= % Pa=3125W ) | | 0,5 point
=12 I=12A 1 point
(230%0,75)
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1.4 -Tableau de variation

2.1- Tableau de valeurs

ANNEXE 1
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X

X0

Signe de f(x)

0 —

Variation de f

34,8

X

0

0,5

1

3 4

4,5

5,17

5,5 6

Jx)

0.

0,9

34

11,6

21,6 | 30,3

33,2

344 | 249

2.2 Représentation graphique
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ANNEXE 2 1006 - REA ST B

Exercice 2 : Electricité

|
Phase 1 — Qe ;
Phase 2 —e ("7
Phase 3 ~®. Bornes de
neutre connexion
\ ¢lectrique du
terre \ mpteur
)
- o
Boitier
électrique )
i Borne de
i connexion de la
' carcasse
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